












































2015夏休みアンケート集計結果
実施日時：2015年8月2日（日）・9日（日）　①13:15（100枚）　②14:30（100枚）　③15:45（100枚）　×2日間
実施場所：1F出口前
回収枚数： 560 枚

集計結果
質問 選択肢 数値 割合

1.来館者属性
男性 229 47.0%
女性 258 53.0%
計 487
a.10歳未満 267 45.7%
b.10歳 72 12.3%
c.20歳 11 1.9%
d.30歳 95 16.3%
e.40歳 109 18.7%
f.50歳 10 1.7%
g.60歳 17 2.9%
h.70歳以上 3 0.5%
計 584
a.未就学 80 14.0%
b.小学1年生 48 8.4%
b.小学2年生 52 9.1%
b.小学3年生 40 7.0%
b.小学4年生 58 10.2%
b.小学5年生 27 4.7%
b.小学6年生 8 1.4%
c.中学生 16 2.8%
d.高校生 0 0.0%
e.大学生 1 0.2%
f.一般 241 42.2%
計 571
a.横浜市内

磯子区 24 7.3%
港南区 23 7.0%
鶴見区 16 4.8%

神奈川区 13 3.9%
西区 11 3.3%
中区 5 1.5%
南区 28 8.5%

保土ヶ谷区 12 3.6%
旭区 26 7.9%

金沢区 36 10.9%
港北区 28 8.5%

緑区 18 5.5%
青葉区 27 8.2%
都筑区 20 6.1%
戸塚区 20 6.1%

栄区 10 3.0%
泉区 8 2.4%

瀬谷区 5 1.5%
計 330

②職業（学
年）

③お住まい

性別

①年代
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b.神奈川県内

川崎市 22 21.4%
相模原市 6 5.8%
横須賀市 11 10.7%

平塚市 7 6.8%
鎌倉市 16 15.5%
藤沢市 11 10.7%

小田原市 3 2.9%
茅ヶ崎市 3 2.9%
逗子市 0 0.0%
三浦市 0 0.0%
秦野市 3 2.9%
厚木市 0 0.0%
大和市 8 7.8%

伊勢原市 0 0.0%
海老名市 1 1.0%

座間市 3 2.9%
南足柄市 0 0.0%

綾瀬市 0 0.0%
その他の町村 9 8.7%

その他の町村

計 103
c.県外

東京都 32 40.0%
千葉県 6 7.5%
埼玉県 13 16.3%

その他（） 29 36.3%

計 80
a.電車 195 33.2%
b.バス 37 6.3%
c.自家用車 327 55.6%
d.徒歩 18 3.1%
e.自転車 6 1.0%
f.その他 5 0.9%

その他　内訳

計 588
a.家族 526 90.1%
b.友だち 39 6.7%
c.子供会などの団体 5 0.9%
d.ひとり 2 0.3%
e.その他 12 2.1%
計 584
a.はじめて 274 48.3%
b.2回 124 21.9%
c.3回 61 10.8%
d.4回以上 108 19.0%
計 567
a.持っている 35 6.3%
b.今日作った 7 1.3%
c.持っていない 517 92.5%
計 559

県外

その他

④利用交通
機関
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⑥来館回数

⑦定期券の
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③お住まい
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a.前から知っていた 273 44.0%
b.学校からの紹介 87 14.0%
c.家族・知人からの紹介 143 23.1%
d.広報よこはま 7 1.1%
e.地域の情報誌 2 0.3%
f.新聞・雑誌・ガイドブック 4 0.6%
g.本 0 0.0%
h.ポスター・ちらし 4 0.6%
i.科学館ＨＰ 67 10.8%
j.その他のウェブサイト 17 2.7%
k.その他 16 2.6%

計 620
a.～2時間程度 139 24.0%
b.～半日程度（2～4時間） 346 59.9%
c.ほぼ丸一日（4～7時間半） 93 16.1%
計 578

2.夏休み特別企画について
a.非常におもしろかった 84 16.2%
b.おもしろかった 112 21.6%
c.どちらともいえない 8 1.5%
d.つまらなかった 0 0.0%
e.参加していない 314 60.6%
計 518
a.非常におもしろかった 98 18.7%
b.おもしろかった 98 18.7%
c.どちらともいえない 12 2.3%
d.つまらなかった 0 0.0%
e.参加していない 316 60.3%
計 524
a.非常におもしろかった 56 10.9%
b.おもしろかった 65 12.7%
c.どちらともいえない 16 3.1%
d.つまらなかった 0 0.0%
e.見ていない 376 73.3%
計 513
a.非常におもしろかった 31 6.2%
b.おもしろかった 36 7.1%
c.どちらともいえない 11 2.2%
d.つまらなかった 0 0.0%
e.参加していない 426 84.5%
計 504
a.非常におもしろかった 24 4.7%
b.おもしろかった 39 7.7%
c.どちらともいえない 9 1.8%
d.つまらなかった 2 0.4%
e.参加していない 432 85.4%
計 506

幼稚園
連れてきてもらった
社会科見学
子供が遠足で来たから

遠足で来たことがある

子供の頃よく来た

google
Yahoo!
MSN

学校の遠足
発明クラブで知った。

幼稚園で来た
保育園で行った

幼稚園の時の遠足

⑨滞在時間

j.その他の
ウェブサイト

内訳

③1F
科学工作教

室

⑤1F
環境体験教

室
「リサイクル
紙で丈夫な
椅子を作ろ

う」

⑧科学館を
知った方法

k.その他

内訳

④1F天文工
作「カサでプ
ラネタリウム
をつくろう！」

①「工作いろい
ろ！屋台もい
ろいろ！」

工作キットワゴ
ン

②B2
作れるワゴン
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3.その他イベント
a.非常におもしろかった 93 17.5%
b.おもしろかった 115 21.7%
c.どちらともいえない 19 3.6%
d.つまらなかった 3 0.6%
e.見ていない 301 56.7%
計 531

a.非常におもしろかった 53 10.3%

b.おもしろかった 74 14.4%
c.どちらともいえない 10 1.9%
d.つまらなかった 0 0.0%
e.見ていない 377 73.3%
計 514

a.非常におもしろかった 30 6.5%
b.おもしろかった 63 13.6%
c.どちらともいえない 15 3.2%
d.つまらなかった 0 0.0%
e.見ていない 356 76.7%
計 464

4.常設展示 一番楽しかった楽しかった

a.5F/宇宙船長室 232 20.1%

b.4F/宇宙発見室 172 14.9%
c.3F/宇宙トレーニング室 427 37.0%
d.2F/宇宙研究室 146 12.6%
e.B2/特別展示室 178 15.4%
計 1155
a.5F/宇宙船長室 221 23.4%
b.4F/宇宙発見室 194 20.6%
c.3F/宇宙トレーニング室 232 24.6%
d.2F/宇宙研究室 150 15.9%
e.B2/特別展示室 147 15.6%
計 944

5.宇宙劇場（プラネタリウム）

a.はい 326 62.2%

b.いいえ 198 37.8%
計 524

a.アンパンマン 105 31.0%

b.宇宙兄弟 119 35.1%
c.特別解説 103 30.4%
d.重力 12 3.5%
計 339

a.非常におもしろかった 152 47.4%

b.おもしろかった 150 46.7%
c.どちらともいえない 16 5.0%
d.つまらなかった 3 0.9%
計 321

a.値段が高い 27 16.4%

b.時間が合わなかった 100 60.6%
c.むずかしそう 6 3.6%
d.つまらなさそう 10 6.1%
e.以前に観た 22 13.3%

②ためになっ
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①観ました
か？
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計 165
a.宇宙に関するもの 212 37.1%
b.アニメーション 166 29.0%
d.星空の解説 190 33.2%
e.その他 4 0.7%
計 572

6.スタッフの対応
a.非常によかった 190 36.4%
b.よかった 252 48.3%
c.ふつう 78 14.9%
d.悪かった 2 0.4%
計 522

a.非常にわかりやすかった 154 30.1%

b.わかりやすかった 220 43.0%
c.ふつう 102 19.9%
d.悪かった 3 0.6%
e.特に説明を受けなかった 33 6.4%
計 512

7.施設・設備

a.はい 247 47.7%

b.いいえ 271 52.3%
計 518

a.はい 121 23.5%

b.いいえ 393 76.5%
計 514
a.はい 152 30.0%
b.いいえ 355 70.0%
計 507
a.はい 21 4.2%
b.いいえ 481 95.8%
計 502
サービス・案内が全然なってない！！
カフェのメニューをもっと充実させて頂けたらうれしいです！
トイレを改善してほしい
エレベーターがおもしろかった
エレベーターのカメラの展示はなぜあるのかわからない　不快。
トンネルが動いたこと
休憩室が良かったです（広くて、涼しい）
説明が足りず、ミニ実験のやり方が分からなかった。
きれいでした
授乳室が暑かった
もう少し工作が体験できる人数を増やしてほしい
トイレが臭かった
飲み物がもっと売っていた方がよい
トイレが狭い
トイレのにおい
もっと喫煙所を増やして欲しい。格Fに１つずつ。
トイレで洋式が少ないので幼児はむずかしかった
１Fのトイレが狭い。
気配りが感じられてうれしかった。
とてもよかった
おゆ、ありがとうございました。
カフェで使い捨て容器を使うのなら、B１休憩室でも食べれると良い。
トイレが狭い
カフェがいっぱいで利用できなかった。
カフェが混み、座れない。
寒い

とくになし

見に来る予定じゃなかった。

②各フロアの
説明

①B1/休憩室
利用有無

⑤気になった
点・要望

②1F/カフェ
利用有無

③1F/ショッ
プ

利用有無

①インフォ
メーションの

対応

子供のおもり

3D

⑤今後観た
い

作品

f.その他内訳

他にやりたいことがあった。

④1F/授乳室
利用有無

行かなかったから

子供たちが静かにしていられなさそうだったから。

気持ちが悪くなった
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３階のジャンプが高いやつがすごかった。
オムツを替えるところがもっと欲しい。トイレ汚い。
カフェの席が少ない
とてもきれい
トイレが少ない
ちょっと暑かった
トイレの個室をもう少し広く
小さな子には少し背が届かないなどあり。古くなっている所も。
カフェが楽しかったです
トイレが小さい

8.再来館希望有無

a.はい 497 97.8%

b.いいえ 11 2.2%
計 508

a.はい 471 95.9%

b.いいえ 20 4.1%
計 491

「工作いっぱい！　自由研究…」に参加したかったが、どれも予約がうまっていて参加できなくて残念

おもしろかった

とてもおもしろかった

楽しかった

映像系の展示を増やして欲しい

３才の子供と来ました。大きくなったらもっと興味がわくと思うのでまた来ます。

楽しかったです

プラネタリウムのイスが子供では横に倒すことができず残念であった

とても良いけいけんでした。どうも…

とてもおもしろかったです。ありがとうございます。

宇宙の事を詳しく展示して欲しい。頑張って下さい。

2才児には少し難しかった

朝早い時間に工作がいっぱいになって娘がおこってた

おもしろかったです

たのしかったまたきたいです。

駐車場をもっと増やしてほしいです。

網がはってあって、通りにくかったです。プラネタリウムはよかったと思います。

一日いて楽しかったです

新しい工作や設備をもう少しふやしてほしい

とてもよくできていて、小さい子どもでも安心です。

なつやすみまたきます

宇宙船作りに抽選ではずれて残念でした。何とかできたらうれしいのですが…

すべてとてもよかったです

イスを増やして欲しい。

子どもにもっとかみくだいた説明文がほしい。

イベントをたくさんやってほしい。

いろいろ星をみて楽しかったです。

リサイクル紙で丈夫ないすをつくろうでとても、やさしく教えていただきありがとうございました。

プラネタリウムの時間が少し長い

人が多く、迷子の子ども多い

トイレをもうすこし清潔にして欲しいです

宇宙の質問はどなたにしたらいいですか？「何でも聞いてねカード」など身に付けてくれると話が聞きやすいです。

駐車場がなさ過ぎる。増やしてほしい。

チケットが売り切れで、残念。何回かに分けて、発売して欲しい。

久しぶりにまた来ました。子供の頃以来。

とても楽しかったです。

友達とまた来たいです。

たいけんするところがいっぱいあった

プラネタリウムが少しさむかったです。

9.その他　意見・要望

②友だち・友
人に薦めた

いか

①再来館希
望有無



5.宇宙劇場（プラネタリウム）番組別感想
a.非常におもしろかった 42 40.8%
b.おもしろかった 53 51.5%
c.どちらともいえない 7 6.8%
d.つまらなかった 1 1.0%
計 103
a.非常におもしろかった 63 54.3%
b.おもしろかった 49 42.2%
c.どちらともいえない 3 2.6%
d.つまらなかった 1 0.9%
計 116
a.非常におもしろかった 50 49.0%
b.おもしろかった 48 47.1%
c.どちらともいえない 4 3.9%
d.つまらなかった 0 0.0%
計 102
a.非常におもしろかった 4 40.0%
b.おもしろかった 3 30.0%
c.どちらともいえない 2 20.0%
d.つまらなかった 1 10.0%
計 10

1⑧地域別閲覧媒体
a.前から知っていた 21 87.5%
b.学校からの紹介 2 8.3%
c.家族・知人からの紹介 1 4.2%
d.広報よこはま 0 0.0%
e.地域の情報誌　誌名：（） 0 0.0%
f.新聞・雑誌・ガイドブック　誌名：（） 0 0.0%
g.本　タイトル：（） 0 0.0%
h.ポスター・チラシ 0 0.0%
i.科学館ＨＰ 0 0.0%
j.その他ウェブサイト　サイト名：（） 0 0.0%
k.その他（） 0 0.0%
計 24
a.前から知っていた 15 65.2%
b.学校からの紹介 1 4.3%
c.家族・知人からの紹介 6 26.1%
d.広報よこはま 0 0.0%
e.地域の情報誌　誌名：（） 0 0.0%
f.新聞・雑誌・ガイドブック　誌名：（） 0 0.0%
g.本　タイトル：（） 0 0.0%
h.ポスター・チラシ 0 0.0%
i.科学館ＨＰ 0 0.0%
j.その他ウェブサイト　サイト名：（） 1 4.3%
k.その他（） 0 0.0%
計 23
a.前から知っていた 4 21.1%
b.学校からの紹介 10 52.6%
c.家族・知人からの紹介 3 15.8%
d.広報よこはま 0 0.0%
e.地域の情報誌　誌名：（） 0 0.0%
f.新聞・雑誌・ガイドブック　誌名：（） 0 0.0%
g.本　タイトル：（） 0 0.0%
h.ポスター・チラシ 1 5.3%
i.科学館ＨＰ 0 0.0%
j.その他ウェブサイト　サイト名：（） 0 0.0%
k.その他（） 1 5.3%
計 19
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g.本 タイトル：（） 
h.ポスター・チラシ 

i.科学館ＨＰ 
j.その他ウェブサイト サイト名：（） 

k.その他（） 
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a.前から知っていた 
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g.本 タイトル：（） 
h.ポスター・チラシ 

i.科学館ＨＰ 
j.その他ウェブサイト … 

k.その他（） 

鶴見区 

     



a.前から知っていた 6 46.2%
b.学校からの紹介 2 15.4%
c.家族・知人からの紹介 5 38.5%
d.広報よこはま 0 0.0%
e.地域の情報誌　誌名：（） 0 0.0%
f.新聞・雑誌・ガイドブック　誌名：（） 0 0.0%
g.本　タイトル：（） 0 0.0%
h.ポスター・チラシ 0 0.0%
i.科学館ＨＰ 0 0.0%
j.その他ウェブサイト　サイト名：（） 0 0.0%
k.その他（） 0 0.0%
計 13
a.前から知っていた 4 40.0%
b.学校からの紹介 1 10.0%
c.家族・知人からの紹介 4 40.0%
d.広報よこはま 0 0.0%
e.地域の情報誌　誌名：（） 0 0.0%
f.新聞・雑誌・ガイドブック　誌名：（） 0 0.0%
g.本　タイトル：（） 0 0.0%
h.ポスター・チラシ 0 0.0%
i.科学館ＨＰ 0 0.0%
j.その他ウェブサイト　サイト名：（） 1 10.0%
k.その他（） 0 0.0%
計 10
a.前から知っていた 5 100.0%
b.学校からの紹介 0 0.0%
c.家族・知人からの紹介 0 0.0%
d.広報よこはま 0 0.0%
e.地域の情報誌　誌名：（） 0 0.0%
f.新聞・雑誌・ガイドブック　誌名：（） 0 0.0%
g.本　タイトル：（） 0 0.0%
h.ポスター・チラシ 0 0.0%
i.科学館ＨＰ 0 0.0%
j.その他ウェブサイト　サイト名：（） 0 0.0%
k.その他（） 0 0.0%
計 5
a.前から知っていた 14 45.2%
b.学校からの紹介 4 12.9%
c.家族・知人からの紹介 9 29.0%
d.広報よこはま 1 3.2%
e.地域の情報誌　誌名：（） 0 0.0%
f.新聞・雑誌・ガイドブック　誌名：（） 1 3.2%
g.本　タイトル：（） 0 0.0%
h.ポスター・チラシ 1 3.2%
i.科学館ＨＰ 1 3.2%
j.その他ウェブサイト　サイト名：（） 0 0.0%
k.その他（） 0 0.0%
計 31
a.前から知っていた 4 30.8%
b.学校からの紹介 0 0.0%
c.家族・知人からの紹介 7 53.8%
d.広報よこはま 1 7.7%
e.地域の情報誌　誌名：（） 0 0.0%
f.新聞・雑誌・ガイドブック　誌名：（） 0 0.0%
g.本　タイトル：（） 0 0.0%
h.ポスター・チラシ 0 0.0%
i.科学館ＨＰ 0 0.0%
j.その他ウェブサイト　サイト名：（） 1 7.7%
k.その他（） 0 0.0%
計 13
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f.新聞・雑誌・ガイドブック 誌名：（） 

g.本 タイトル：（） 
h.ポスター・チラシ 

i.科学館ＨＰ 
j.その他ウェブサイト サイト名：（） 
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e.地域の情報誌 誌… 

f.新聞・雑誌・ガイド… 

g.本 タイトル：（） 
h.ポスター・チラシ 

i.科学館ＨＰ 
j.その他ウェブサイト … 

k.その他（） 

保土ヶ谷区 

       



a.前から知っていた 10 37.0%
b.学校からの紹介 9 33.3%
c.家族・知人からの紹介 4 14.8%
d.広報よこはま 0 0.0%
e.地域の情報誌　誌名：（） 0 0.0%
f.新聞・雑誌・ガイドブック　誌名：（） 1 3.7%
g.本　タイトル：（） 0 0.0%
h.ポスター・チラシ 0 0.0%
i.科学館ＨＰ 1 3.7%
j.その他ウェブサイト　サイト名：（） 0 0.0%
k.その他（） 2 7.4%
計 27
a.前から知っていた 30 83.3%
b.学校からの紹介 3 8.3%
c.家族・知人からの紹介 3 8.3%
d.広報よこはま 0 0.0%
e.地域の情報誌　誌名：（） 0 0.0%
f.新聞・雑誌・ガイドブック　誌名：（） 0 0.0%
g.本　タイトル：（） 0 0.0%
h.ポスター・チラシ 0 0.0%
i.科学館ＨＰ 0 0.0%
j.その他ウェブサイト　サイト名：（） 0 0.0%
k.その他（） 0 0.0%
計 36
a.前から知っていた 15 48.4%
b.学校からの紹介 1 3.2%
c.家族・知人からの紹介 5 16.1%
d.広報よこはま 1 3.2%
e.地域の情報誌　誌名：（） 1 3.2%
f.新聞・雑誌・ガイドブック　誌名：（） 0 0.0%
g.本　タイトル：（） 0 0.0%
h.ポスター・チラシ 1 3.2%
i.科学館ＨＰ 5 16.1%
j.その他ウェブサイト　サイト名：（） 0 0.0%
k.その他（） 2 6.5%
計 31
a.前から知っていた 4 20.0%
b.学校からの紹介 9 45.0%
c.家族・知人からの紹介 3 15.0%
d.広報よこはま 1 5.0%
e.地域の情報誌　誌名：（） 0 0.0%
f.新聞・雑誌・ガイドブック　誌名：（） 1 5.0%
g.本　タイトル：（） 0 0.0%
h.ポスター・チラシ 0 0.0%
i.科学館ＨＰ 2 10.0%
j.その他ウェブサイト　サイト名：（） 0 0.0%
k.その他（） 0 0.0%
計 20
a.前から知っていた 11 35.5%
b.学校からの紹介 11 35.5%
c.家族・知人からの紹介 7 22.6%
d.広報よこはま 0 0.0%
e.地域の情報誌　誌名：（） 0 0.0%
f.新聞・雑誌・ガイドブック　誌名：（） 0 0.0%
g.本　タイトル：（） 0 0.0%
h.ポスター・チラシ 1 3.2%
i.科学館ＨＰ 0 0.0%
j.その他ウェブサイト　サイト名：（） 1 3.2%
k.その他（） 0 0.0%
計 31
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k.その他（） 

青葉区 

      



a.前から知っていた 8 33.3%
b.学校からの紹介 9 37.5%
c.家族・知人からの紹介 3 12.5%
d.広報よこはま 0 0.0%
e.地域の情報誌　誌名：（） 0 0.0%
f.新聞・雑誌・ガイドブック　誌名：（） 0 0.0%
g.本　タイトル：（） 0 0.0%
h.ポスター・チラシ 0 0.0%
i.科学館ＨＰ 3 12.5%
j.その他ウェブサイト　サイト名：（） 0 0.0%
k.その他（） 0 0.0%
計 23
a.前から知っていた 12 50.0%
b.学校からの紹介 6 25.0%
c.家族・知人からの紹介 2 8.3%
d.広報よこはま 0 0.0%
e.地域の情報誌　誌名：（） 1 4.2%
f.新聞・雑誌・ガイドブック　誌名：（） 0 0.0%
g.本　タイトル：（） 0 0.0%
h.ポスター・チラシ 0 0.0%
i.科学館ＨＰ 1 4.2%
j.その他ウェブサイト　サイト名：（） 0 0.0%
k.その他（） 0 0.0%
計 22
a.前から知っていた 7 29.2%
b.学校からの紹介 1 4.2%
c.家族・知人からの紹介 2 8.3%
d.広報よこはま 0 0.0%
e.地域の情報誌　誌名：（） 0 0.0%
f.新聞・雑誌・ガイドブック　誌名：（） 0 0.0%
g.本　タイトル：（） 0 0.0%
h.ポスター・チラシ 0 0.0%
i.科学館ＨＰ 0 0.0%
j.その他ウェブサイト　サイト名：（） 0 0.0%
k.その他（） 0 0.0%
計 10
a.前から知っていた 3 12.5%
b.学校からの紹介 2 8.3%
c.家族・知人からの紹介 2 8.3%
d.広報よこはま 0 0.0%
e.地域の情報誌　誌名：（） 0 0.0%
f.新聞・雑誌・ガイドブック　誌名：（） 0 0.0%
g.本　タイトル：（） 0 0.0%
h.ポスター・チラシ 0 0.0%
i.科学館ＨＰ 0 0.0%
j.その他ウェブサイト　サイト名：（） 0 0.0%
k.その他（） 0 0.0%
計 7
a.前から知っていた 2 8.3%
b.学校からの紹介 1 4.2%
c.家族・知人からの紹介 1 4.2%
d.広報よこはま 0 0.0%
e.地域の情報誌　誌名：（） 0 0.0%
f.新聞・雑誌・ガイドブック　誌名：（） 0 0.0%
g.本　タイトル：（） 0 0.0%
h.ポスター・チラシ 0 0.0%
i.科学館ＨＰ 1 4.2%
j.その他ウェブサイト　サイト名：（） 0 0.0%
k.その他（） 0 0.0%
計 5
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瀬谷区 



a.前から知っていた 273 44.2%
b.学校からの紹介 87 14.1%
c.家族・知人からの紹介 141 22.8%
d.広報よこはま 7 1.1%
e.地域の情報誌　誌名：（） 2 0.3%
f.新聞・雑誌・ガイドブック　誌名：（） 4 0.6%
g.本　タイトル：（） 0 0.0%
h.ポスター・チラシ 4 0.6%
i.科学館ＨＰ 67 10.8%
j.その他ウェブサイト　サイト名：（） 17 2.8%
k.その他（） 16 2.6%
計 618
a.前から知っていた 6 25.0%
b.学校からの紹介 3 12.5%
c.家族・知人からの紹介 11 45.8%
d.広報よこはま 0 0.0%
e.地域の情報誌　誌名：（） 0 0.0%
f.新聞・雑誌・ガイドブック　誌名：（） 0 0.0%
g.本　タイトル：（） 0 0.0%
h.ポスター・チラシ 0 0.0%
i.科学館ＨＰ 8 33.3%
j.その他ウェブサイト　サイト名：（） 3 12.5%
k.その他（） 2 8.3%
計 33
a.前から知っていた 0 0.0%
b.学校からの紹介 0 0.0%
c.家族・知人からの紹介 4 16.7%
d.広報よこはま 0 0.0%
e.地域の情報誌　誌名：（） 0 0.0%
f.新聞・雑誌・ガイドブック　誌名：（） 0 0.0%
g.本　タイトル：（） 0 0.0%
h.ポスター・チラシ 0 0.0%
i.科学館ＨＰ 1 4.2%
j.その他ウェブサイト　サイト名：（） 0 0.0%
k.その他（） 1 4.2%
計 6
a.前から知っていた 5 20.8%
b.学校からの紹介 0 0.0%
c.家族・知人からの紹介 4 16.7%
d.広報よこはま 1 4.2%
e.地域の情報誌　誌名：（） 0 0.0%
f.新聞・雑誌・ガイドブック　誌名：（） 0 0.0%
g.本　タイトル：（） 0 0.0%
h.ポスター・チラシ 0 0.0%
i.科学館ＨＰ 2 8.3%
j.その他ウェブサイト　サイト名：（） 2 8.3%
k.その他（） 0 0.0%
計 14
a.前から知っていた 10 41.7%
b.学校からの紹介 0 0.0%
c.家族・知人からの紹介 9 37.5%
d.広報よこはま 0 0.0%
e.地域の情報誌　誌名：（） 0 0.0%
f.新聞・雑誌・ガイドブック　誌名：（） 0 0.0%
g.本　タイトル：（） 0 0.0%
h.ポスター・チラシ 0 0.0%
i.科学館ＨＰ 8 33.3%
j.その他ウェブサイト　サイト名：（） 0 0.0%
k.その他（） 2 8.3%
計 29

1⑧来館回数別　閲覧媒体
a.前から知っていた 11 13.3%
b.学校からの紹介 16 19.3%
c.家族・知人からの紹介 34 41.0%
d.広報よこはま 0 0.0%
e.地域の情報誌　誌名：（） 0 0.0%

神奈川県内

東京都

千葉県

埼玉県

その他
県外

0 50 100 150 200 250 300 

a.前から知っていた 
b.学校からの紹介 

c.家族・知人からの紹介 
d.広報よこはま 

e.地域の情報誌 誌名：（） 
f.新聞・雑誌・ガイドブック 誌名：（） 

g.本 タイトル：（） 
h.ポスター・チラシ 

i.科学館ＨＰ 
j.その他ウェブサイト サイト名：（） 

k.その他（） 

他神奈川県内 

0 5 10 15 

a.前から知っていた 
b.学校からの紹介 

c.家族・知人からの紹介 
d.広報よこはま 

e.地域の情報誌 誌… 
f.新聞・雑誌・ガイド… 

g.本 タイトル：（） 
h.ポスター・チラシ 

i.科学館ＨＰ 
j.その他ウェブサイト … 

k.その他（） 

東京都 

0 1 2 3 4 5 

a.前から知っていた 
b.学校からの紹介 

c.家族・知人からの紹介 
d.広報よこはま 

e.地域の情報誌 誌… 

f.新聞・雑誌・ガイド… 

g.本 タイトル：（） 
h.ポスター・チラシ 

i.科学館ＨＰ 
j.その他ウェブサイト … 

k.その他（） 

千葉県 

0 2 4 6 

a.前から知っていた 
b.学校からの紹介 

c.家族・知人からの紹介 
d.広報よこはま 

e.地域の情報誌 誌… 
f.新聞・雑誌・ガイド… 

g.本 タイトル：（） 
h.ポスター・チラシ 

i.科学館ＨＰ 
j.その他ウェブサイト … 

k.その他（） 

埼玉県 

0 5 10 15 

a.前から知っていた 
b.学校からの紹介 

c.家族・知人からの紹介 
d.広報よこはま 

e.地域の情報誌 誌… 

f.新聞・雑誌・ガイド… 

g.本 タイトル：（） 
h.ポスター・チラシ 

i.科学館ＨＰ 
j.その他ウェブサイト … 

k.その他（） 

その他県外 

0 5 10 15 20 25 30 35 40 

a.前から知っていた 
b.学校からの紹介 

c.家族・知人からの紹介 
d.広報よこはま 

地域 情報誌 誌名 （） 

はじめて 



f.新聞・雑誌・ガイドブック　誌名：（） 1 1.2%
g.本　タイトル：（） 0 0.0%
h.ポスター・チラシ 3 3.6%
i.科学館ＨＰ 13 15.7%
j.その他ウェブサイト　サイト名：（） 2 2.4%
k.その他（） 3 3.6%
計 83
a.前から知っていた 27 42.9%
b.学校からの紹介 6 9.5%
c.家族・知人からの紹介 16 25.4%
d.広報よこはま 0 0.0%
e.地域の情報誌　誌名：（） 0 0.0%
f.新聞・雑誌・ガイドブック　誌名：（） 0 0.0%
g.本　タイトル：（） 0 0.0%
h.ポスター・チラシ 2 3.2%
i.科学館ＨＰ 7 11.1%
j.その他ウェブサイト　サイト名：（） 2 3.2%
k.その他（） 3 4.8%
計 63
a.前から知っていた 12 70.6%
b.学校からの紹介 2 11.8%
c.家族・知人からの紹介 3 17.6%
d.広報よこはま 0 0.0%
e.地域の情報誌　誌名：（） 0 0.0%
f.新聞・雑誌・ガイドブック　誌名：（） 0 0.0%
g.本　タイトル：（） 0 0.0%
h.ポスター・チラシ 0 0.0%
i.科学館ＨＰ 0 0.0%
j.その他ウェブサイト　サイト名：（） 0 0.0%
k.その他（） 0 0.0%
計 17
a.前から知っていた 14 48.3%
b.学校からの紹介 2 6.9%
c.家族・知人からの紹介 8 27.6%
d.広報よこはま 2 6.9%
e.地域の情報誌　誌名：（） 1 3.4%
f.新聞・雑誌・ガイドブック　誌名：（） 0 0.0%
g.本　タイトル：（） 0 0.0%
h.ポスター・チラシ 0 0.0%
i.科学館ＨＰ 1 3.4%
j.その他ウェブサイト　サイト名：（） 0 0.0%
k.その他（） 1 3.4%
計 29

はじめて

2回目

3回目

4回以上

e.地域の情報誌 誌名：（） 
f.新聞・雑誌・ガイドブック 誌名：（） 

g.本 タイトル：（） 
h.ポスター・チラシ 

i.科学館ＨＰ 
j.その他ウェブサイト サイト名：（） 

k.その他（） 

0 5 10 15 20 25 30 

a.前から知っていた 
b.学校からの紹介 

c.家族・知人からの紹介 
d.広報よこはま 

e.地域の情報誌 誌名：（） 
f.新聞・雑誌・ガイドブック 誌名：（） 

g.本 タイトル：（） 
h.ポスター・チラシ 

i.科学館ＨＰ 
j.その他ウェブサイト サイト名：（） 

k.その他（） 

2回目 

0 5 10 15 

a.前から知っていた 
b.学校からの紹介 

c.家族・知人からの紹介 
d.広報よこはま 

e.地域の情報誌 誌… 
f.新聞・雑誌・ガイド… 

g.本 タイトル：（） 
h.ポスター・チラシ 

i.科学館ＨＰ 
j.その他ウェブサイト … 

k.その他（） 

3回目 

0 5 10 15 

a.前から知っていた 
b.学校からの紹介 

c.家族・知人からの紹介 
d.広報よこはま 

e.地域の情報誌 誌… 

f.新聞・雑誌・ガイド… 

g.本 タイトル：（） 
h.ポスター・チラシ 

i.科学館ＨＰ 
j.その他ウェブサイト … 

k.その他（） 

4回以上 
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